
Tanárképzési szakterületi koordinátori beszámoló 

2020.12.01-2021.02.09. 

Időrendi bontás 

o 2020.12.03. Mentorrendszer bevonó  

o 2020.12.03. Pedagógusképzés Egyeztető Testülete online ülés 

o 2020.12.04. Tanáris-Fizikás játékest 

o 2020.12.10. Mentorrendszer bevonó 

o 2021.01.19. Pedagógusképzési és Pedagógus-továbbképzési Tanács levélszavazás 

o 2021.01.21-22-23. Educatio kiállítás 

o 2021.01.22. Tisztségviselői megbeszélés 

o 2021.02.01. Mentorfelelős választós Szakterületi Csoportülés 

o 2021.02.04. EHÖK Tanárképzési Bizottsági ülés 

December 

Elstartolt az idei mentorrendszer, a tanáris bevonóra ugyan nem jöttek túl sokan, boldogan 
konstatáltam, hogy mindkét alkalmon voltak elsőévesek, akik legjobb tudomésom szerint be 
is aadták azóta a jelentkezésüket. Egyelőre nem állunk rosszul, de még van mit javítani a 
jelentkezők számán. 

A PET ülésén megfogalmaztunk egy álláspontot az új tanárképzéssel kapcsolatban, amivel a 
túlnyomó többség, beleértve az összes hallgatói képviselő egyetértett, illetve 
megfogalmazásra került egy kisebbégi vélemény is. Ezek az ITM felé továbbításra kerültek. 

A Tanáris-Fizikás játékest megfelelő létszámú réztvevőt vonzott be, kellemes hangulatban 
telt. A visszajelzések alapján biztosan fogunk még hasonló programokat szervezni. 

Január 

A PPT levélszavazása nyomán kiírásra került a diszciplináris mesterképzéssel párhuzamosan 
végezhető rövidciklusú tanári mesterképzés.  

Az Educatio kiállítás a kezdeti technikai nehézségek ellenére jó hangulatban telt, minden 
érdeklődőnek teljes körű és alapos tájékoztatást tudtunk adni. Sajnos ezen érdeklődők száma 
igen alacsony volt.  



A tisztviselői megbeszélés az aktualitások között első sorban a mentorrendszerről és a félév 
menetéről beszéltünk. 

A SzaCson egy szimpátiaszavazás során Kovács Andreát választottuk az idei évre a 
mentorfelelősi pozíció betöltésére. Véleményem szerint tökéletesen alkalmas a szerepre, a 
közös munkát már meg is kezdtük, bizakodva várom a továbbiakat. Emellett aktualitásokról is 
beszéltünk, beszámoltam a különböző delegáltságaimmal járó munkámról, illetve ötleteltünk, 
hogy milyen programokat lenne érdemes szervezni a közeljövőben. 

Február 

A TKB ülésén aktualitásokról volt szó, továbbra is gördülékenynek érzem a kommunikációt és 
a közös munkát a többi tanárképzési referenssel.  

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed lenne vele kapcsolatban, 
keress bátran. 

Budapest, 2021.02.06. 

Lőrincz Péter 

Tanárképzési szakterületi koordinátor 

tanarszk@ttkhok.elte.hu 


